
西東京市事業者アンケート（単純集計　問7抜粋）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

(1) 満足している 43 5.8% (1) 重要 266 36.0% (1) 満足している 39 5.3% (1) 重要 210 28.4% (1) 満足している 33 4.5% (1) 重要 239 32.3%

(2) やや満足している 206 27.9% (2) やや重要 218 29.5% (2) やや満足している 147 19.9% (2) やや重要 223 30.2% (2) やや満足している 146 19.8% (2) やや重要 233 31.5%

(3) やや不満である 93 12.6% (3) あまり重要でない 44 6.0% (3) やや不満である 84 11.4% (3) あまり重要でない 58 7.8% (3) やや不満である 105 14.2% (3) あまり重要でない 57 7.7%

(4) 不満である 35 4.7% (4) 重要でない 18 2.4% (4) 不満である 51 6.9% (4) 重要でない 28 3.8% (4) 不満である 56 7.6% (4) 重要でない 17 2.3%

(5) わからない 330 44.7% (5) わからない 145 19.6% (5) わからない 380 51.4% (5) わからない 171 23.1% (5) わからない 364 49.3% (5) わからない 146 19.8%

  　 無回答 32 4.3%  　 無回答 48 6.5%   　 無回答 38 5.1%  　 無回答 49 6.6%   　 無回答 35 4.7%  　 無回答 47 6.4%

　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0% 　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0% 　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

(1) 満足している 30 4.1% (1) 重要 248 33.6% (1) 満足している 26 3.5% (1) 重要 290 39.2% (1) 満足している 33 4.5% (1) 重要 248 33.6%

(2) やや満足している 125 16.9% (2) やや重要 244 33.0% (2) やや満足している 108 14.6% (2) やや重要 215 29.1% (2) やや満足している 169 22.9% (2) やや重要 229 31.0%

(3) やや不満である 163 22.1% (3) あまり重要でない 56 7.6% (3) やや不満である 163 22.1% (3) あまり重要でない 48 6.5% (3) やや不満である 124 16.8% (3) あまり重要でない 68 9.2%

(4) 不満である 117 15.8% (4) 重要でない 26 3.5% (4) 不満である 101 13.7% (4) 重要でない 17 2.3% (4) 不満である 101 13.7% (4) 重要でない 29 3.9%

(5) わからない 266 36.0% (5) わからない 116 15.7% (5) わからない 300 40.6% (5) わからない 119 16.1% (5) わからない 277 37.5% (5) わからない 121 16.4%

  　 無回答 38 5.1%  　 無回答 49 6.6%   　 無回答 41 5.5%  　 無回答 50 6.8%   　 無回答 35 4.7%  　 無回答 44 6.0%

　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0% 　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0% 　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

(1) 満足している 29 3.9% (1) 重要 256 34.6% (1) 満足している 24 3.2% (1) 重要 247 33.4% (1) 満足している 23 3.1% (1) 重要 215 29.1%

(2) やや満足している 160 21.7% (2) やや重要 215 29.1% (2) やや満足している 131 17.7% (2) やや重要 246 33.3% (2) やや満足している 125 16.9% (2) やや重要 213 28.8%

(3) やや不満である 136 18.4% (3) あまり重要でない 82 11.1% (3) やや不満である 147 19.9% (3) あまり重要でない 55 7.4% (3) やや不満である 152 20.6% (3) あまり重要でない 93 12.6%

(4) 不満である 122 16.5% (4) 重要でない 28 3.8% (4) 不満である 81 11.0% (4) 重要でない 18 2.4% (4) 不満である 112 15.2% (4) 重要でない 46 6.2%

(5) わからない 258 34.9% (5) わからない 114 15.4% (5) わからない 320 43.3% (5) わからない 126 17.1% (5) わからない 292 39.5% (5) わからない 128 17.3%

  　 無回答 34 4.6%  　 無回答 44 6.0%   　 無回答 36 4.9%  　 無回答 47 6.4%   　 無回答 35 4.7%  　 無回答 44 6.0%

　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0% 　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0% 　   計 739 100.0% 　  計 739 100.0%

【施策1】経営基盤の強化 【施策2】新たな「しごと」の創出 【施策３】就労環境の整備

【施策4】活力ある組織づくり 【施策５】新たな価値の創造 【施策６】「西東京市ブランド」の構築・情報発信・PR

重要度満足度 重要度 満足度 重要度 満足度
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資料 2
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【施策７】イベント開催によるにぎわいづくり　 【施策８】新たな連携の創出 【施策９】観光まちづくりの推進

満足度 重要度


